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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 19/03/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Interesses subjacentes do iminente ataque

norte-americano ao Iraque. Necessidade de resistência mundial à expansão dos

Estados Unidos da América. Esperança do orador no desfecho pacífico do conflito.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO) – Considerações acerca da guerra iminente

entre os Estados Unidos da América e o Iraque.

JOSÉ CHAVES (PMDB, PE) - Anúncio da apresentação de projeto de lei

sobre disponibilização, pela Internet, do mapa da violência no País. Solicitação ao

Governo Federal de adoção de medidas de combate a crise da avicultura no Estado

de Pernambuco.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) – Preocupação com as conseqüências do

iminente ataque dos Estados Unidos da América ao Iraque. Importância da

mobilização mundial pela paz.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) – Congratulações a professores de

Educação Física pelo desenvolvimento de atividades esportivas no Município de

Itapuã do Oeste, Estado de Rondônia. Expectativa de realização do 1º Fórum do

Esporte em Itapuã do Oeste.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) – Solicitação ao Governo Luiz Inácio

Lula da Silva de imediata liberação de recursos destinados ao Programa Nacional de

Eletrificação Rural — Programa Luz no Campo, no Estado da Bahia.
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JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) – Escalada da violência e do crime organizado

no País. Necessidade de implementação, pelo Governo Federal, de política nacional

de segurança pública com a participação dos Poderes Executivo, Legislativo e

Judiciário e das administrações federal, estadual e municipal. Solicitação à

Presidência de inclusão, na pauta da Ordem do Dia, dos projetos de lei aprovados

pela Comissão Mista de Segurança Pública.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Encaminhamento ao Presidente da

República, a Ministros de Estado, aos Presidentes da Câmara dos Deputados e do

Senado Federal e a líderes partidários de documento de autoria do Movimento

Popular pela Anistia de Débitos dos Agricultores Familiares da Área Atingida pela

Seca, subscrito pelas Associações dos Pequenos Produtores em Agropecuária de

Economia Familiar do Município de Dormentes, no Estado de Pernambuco.

Necessidade de atendimento, pelo Governo Federal, às reivindicações apresentadas

pelo segmento. Apresentação de proposta de emenda à Constituição concessiva de

anistia de débitos de agricultores do semi-árido nordestino no valor máximo de 30

mil reais.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Apresentação, pelo orador, de proposta de

realização de plebiscito sobre o sistema previdenciário brasileiro.

BERNARDO ARISTON (PSB, RJ) – Pronunciamento do ex-Governador do

Estado do Rio de Janeiro, Anthony Garotinho, sob o título Amor pelo Brasil — a

Construção de um Estado-Nação. Repúdio à ação de Parlamentares petistas contra

o Governo fluminense.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) – Apoio ao Programa Fome Zero, lançado pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ZÉ LIMA (PPB, PA) – Compromisso de luta em defesa dos mananciais

hídricos brasileiros. Necessidade de inserção nos currículos escolares de matérias

sobre a preservação do meio ambiente. Conveniência do apoio do Governo

brasileiro à campanha educacional sobre o tema, instituída pela Organização das

Nações Unidas.
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RICARDO BARROS (PPB, PR) – Mobilização de empresários de todo o País

em favor da derrubada dos vetos presidenciais à Medida Provisória nº 66, de 2002.

Críticas à mudança, pelo Governo Federal, do índice de correção da receita.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) – Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva pelo empenho na solução de veto à Medida Provisória nº 66, de 2002.

Transcurso do 43º aniversário de fundação do Jornal NH, do Município de Novo

Hamburgo, Estado do Rio Grande do Sul. Apoio ao direito de divulgação de projetos

e de propostas de interesse social pelos veículos de comunicação do País.

Inauguração das novas instalações da Rádio ABC 900.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) – Dificuldades do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva para implementação de ações administrativas. Protesto contra atribuição ao

Governo anterior da responsabilidade pela crise vigente no País. Necessidade de

aprovação de reformas constitucionais pela Câmara dos Deputados. Compromisso

do orador com a aprovação de matérias de interesse do País.

MACHADO (PFL, SE) – Reiteração de apelo ao Ministério dos Transportes

em favor de duplicação de trecho da BR-101, no Município de Laranjeira, Estado de

Sergipe. Lançamento, pelo Governador João Alves, de programa de aval para a

obtenção, pelos pequenos produtores sergipanos, de financiamentos junto aos

bancos oficiais.

SELMA SCHONS (PT, PR) – Realização do Fórum das Águas de Campos

Gerais, no Município de Ponta Grossa, Estado do Paraná.

FRANCISCA TRINDADE (PT, PI) - Posicionamento da oradora relativo ao

estabelecimento de cotas para acesso de negros às universidades públicas.

Contentamento com a criação, pelo Governo Federal, da Secretaria Nacional de

Promoção da Igualdade Racial. Solicitação à Comissão de Defesa do Consumidor,

Meio Ambiente e Minorias da Casa de realização de debates sobre o

estabelecimento de cotas para acesso de negros nas universidades públicas

brasileiras. Realização do III Encontro de Comunidades Negras Rurais Quilombolas

do Estado do Piauí.
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LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Conseqüências de guerras e conflitos sobre as

mulheres. Apresentação de proposta de emenda à Constituição acerca de

concessão do benefício de aposentadoria às donas de casa. Encaminhamento de

proposta de criação da Comissão Especial da Feminização da Pobreza.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Defesa de instalação, pela PETROBRAS, de

refinaria de petróleo na Região Nordeste. Condições favoráveis apresentadas pelo

Estado do Rio Grande do Norte para sede do órgão. Apresentação, à Comissão de

Minas e Energia da Casa, de requerimento de convocação da Ministra de Minas e

Energia, Dilma Rousseff, dos Presidentes da Agência Nacional do Petróleo, da

PETROBRAS e do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social para

discussão do assunto.

LEODEGAR TISCOSKI (PPB, SC) – Necessidade da derrubada dos vetos

presidenciais apostos à Medida Provisória nº 66. Exigência de manutenção de

acordos firmados no Congresso Nacional.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) – Análise da pesquisa de opinião

pública sobre o Índice ANEEL de Satisfação do Consumidor, realizada pela Agência

Nacional de Energia Elétrica.

LAEL VARELLA (PFL, MG) – Conveniência do abandono, pelo Governo, da

política de reforma agrária. Urgente necessidade de adoção de política agrícola para

o País.  Fracasso de projetos de assentamentos implantados no Estado de Mato

Grosso.

ANDRÉ ZACHAROW (PDT, PR) – Solidariedade aos esforços do Governador

Roberto Requião, do Estado do Paraná, com a reativação de armazém de

estocagem de grãos, localizado no Porto de Paranaguá. Sugestão do orador ao

Governo Federal de criação de câmaras setoriais para definição de políticas de

apoio às empresas de software e aos hospitais em situação falimentar. Transcurso

do 39º aniversário da emancipação político-administrativa do Município de Telêmaco

Borba, no Estado do Paraná.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS) – Defesa de aprovação de projeto de lei de

autoria do orador sobre a realização de plebiscito referente à adesão brasileira à

Área de Livre Comércio das Américas — ALCA. Convite aos Srs. Deputados para

debate acerca do assunto, na Casa.

NEUTON LIMA (PTB, SP) – Excelência da atuação do Governador do Estado

de São Paulo, Geraldo Alckmin, no tocante à segurança pública. Apresentação de

requerimento ao Ministério da Saúde sobre transplante de córneas no País.

CARLOS NADER (PFL, RJ) – Aplauso à administração do Prefeito Cesar

Maia, do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

DR. HELENO (PSDB, RJ) – Anúncio de apresentação de projeto de lei

supressor do recolhimento prévio de multa de trânsito em caso de interposição de

recurso. Louvor aos trabalhos desenvolvidos pela Fundação Oswaldo Cruz —

FIOCRUZ ao longo de cem anos de existência.

ALMIR MOURA (PL, RJ) – Considerações acerca da escalada da violência no

País.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (PL, MG) – Contrariedade à fusão das

empresas Viação Aérea Rio-Grandense S.A. — VARIG e Transportes Aéreos

Meridionais — TAM.

ADÃO PRETTO (PT, RS) – Urgentes providências da Polícia Federal acerca

das ações de milícias armadas organizadas por latifundiários para enfrentamento de

agricultores.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Apresentação de requerimento de

informações ao Tribunal de Contas da União sobre as conseqüências financeiras da

paralisação das obras do contorno de Volta Redonda, no Estado do Rio de Janeiro.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Necessidade de combate aos sonegadores

e de suspensão de anistias fiscais no País. Prejuízos causados ao Estado do Pará

pelo não-recolhimento de impostos incidentes nas exportações de pescado.
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DAVI ALCOLUMBRE (PDT, AP) – Realização de encontro do Governador

Waldez Góes com Prefeitos de Municípios amapaenses e representantes do

Legislativo Federal e Estadual para debate dos critérios para regulamentação do

Fundo de Desenvolvimento Municipal. Agradecimento ao Ministro dos Transportes,

Anderson Adauto, pela promessa de liberação de recursos para recuperação das

BRs-156 e 210. Necessidade de construção de ponte sobre o Rio Oiapoque para

ligação do Estado do Amapá à Guiana Francesa.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) – Crescimento da violência e disseminação do

crime organizado no Brasil. Confiança nas providências tomadas pelo Governo

Federal para a resolução do problema.

PAULO DELGADO (PT, MG) – Conveniência da substituição do dólar pelo

euro como padrão de referência, no caso de invasão norte-americana ao Iraque sem

o aval do Conselho de Segurança da Organização das Nações Unidas.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) – Aprovação, pela Comissão de

Agricultura e Política Rural da Casa, de moção de repúdio contra a aprovação, pelo

Parlamento argentino, da Lei nº 25.715 sobre taxação do açúcar importado do Brasil.

Conveniência de apresentação, pelo Ministério das Relações Exteriores,  de pedido

de intervenção do Tribunal de Apelação do MERCOSUL e de abertura de painel na

Organização Mundial do Comércio para anulação dos efeitos da lei argentina.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PFL, MG) – Exigência de rejeição,

pelo Congresso Nacional, dos vetos presidenciais apostos à Medida Provisória nº

66, de 2002.

FRANCISCO DORNELLES (PPB, RJ) – Artigo As bases de uma Nova

Previdência, de autoria da educadora Sandra Cavalcanti, publicado no jornal O

Estado de S.Paulo.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PSB, AL) – Expectativa de reativação da

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.
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KÁTIA ABREU (PFL, TO) – Expectativa de colheita de safra recorde de grãos

no Estado do Tocantins.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) – Expectativa da sociedade brasileira

em relação ao desempenho da Câmara dos Deputados na elaboração de leis mais

severas para o combate à criminalidade. Desafios do Governo Federal

representados pelo Programa Fome Zero e pelo combate à criminalidade e a

violência.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) – Manifestação encaminhada pelos

Deputados Federais gaúchos ao Presidente da Confederação Brasileira de Futebol

de inconformidade com a exclusão do Esporte Clube Juventude, de Caxias do Sul,

Estado do Rio Grande do Sul, da Copa Sul-Americana de futebol.

SANDRO MABEL (PL, GO) – Elogios ao Ministro da Educação, Cristovam

Buarque, pela de capacidade de diálogo e de gestão. Convicção no sucesso da

política educacional posta em prática pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Necrológio do Frei Quirino Franz,

responsável pela Paróquia Nossa Senhora da Boa Morte, em Cuiabá, Estado de

Mato Grosso.

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA) – Transcurso do Dia Internacional da Água — 22

de março. Realização, na cidade japonesa de Kyoto, do 3º Fórum Mundial da Água.

Dever do Parlamento brasileiro de acompanhamento de eventos e negociações

internacionais sobre o tema. Necessidade de implantação no País da lei definidora

da Política Nacional de Recursos Hídricos. Votação em Salvador, Estado da Bahia,

de projeto de lei sobre reestatização do serviços de água e esgoto. Importância da

atuação do engenheiro Paulo Jackson Villas Boas e da Diocese de Salvador na

campanha pela aprovação da medida.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) – Reafirmação, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, da posição brasileira contrária à ação militar norte-americana contra o

Iraque sem o aval da Organização das Nações Unidas. Repúdio ao desrespeito do
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Presidente George W. Bush à opinião pública mundial. Necessidade de mobilização

dos Parlamentares brasileiros contra a guerra e a favor da paz.

CARLITO MERSS (PT, SC) – Elogios à Conferência Nacional dos Bispos do

Brasil pela escolha do tema Fraternidade e Pessoas Idosas para a Campanha da

Fraternidade de 2003. Conveniência de aprovação, pela Casa, do Projeto de Lei nº

3.561, de 1997, sobre instituição do Estatuto do Idoso. Importância da recomposição

do poder aquisitivo de aposentadorias e pensões pagas pela Previdência Social e do

fortalecimento da rede de proteção social para os idosos.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Transcurso do Dia Internacional da

Mulher — 8 de março. Realização do Fórum de Kyoto sobre a utilização da água no

mundo. Lançamento, pela Cáritas Brasileira e a Comissão Pastoral da Terra, da

cartilha Bendita Água.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) – Otimismo do setor rural brasileiro com a

nomeação de Roberto Rodrigues para o Ministério da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento.

ENIVALDO RIBEIRO (PPB, PB) – Apelo ao Ministro da Integração Nacional,

Ciro Gomes, de suspensão dos processos de execução, pelo Banco do Nordeste do

Brasil, de débitos contraídos em 1998 por pequenos agricultores nordestinos

atingidos por quatro anos de seca.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) – Críticas à falta de definição do Governo

Federal quanto à reforma da Previdência Social.

PRESIDENTE (Confúcio Moura) - Convite aos Parlamentares para a

cerimônia em homenagem ao arquiteto Oscar Niemeyer no Salão Nobre da Câmara

dos Deputados.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Defesa de instalação, pela Companhia

Vale do Rio Doce, de pólo siderúrgico no Estado do Pará. Criação do movimento O

Pará é que Vale. Oportunidade da aprovação, pela Casa, da medida provisória

sobre o desporto nacional. Reação da sociedade contra a criação indiscriminada de

áreas extrativistas e indígenas no território paraense. Impropriedade das ações de

fiscais do Ministério do Trabalho e Emprego no combate a suposto trabalho escravo

no Estado do Pará.

FRANCISCO TURRA (PPB, RS - Pela ordem) – Urgente necessidade da

conscientização mundial quanto ao uso racional dos recursos hídricos do planeta.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Realização de audiência do

orador com o Ministro do Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, para entrega

do relatório final da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada ao levantamento

da ocupação de terras públicas na região amazônica. Referência aos projetos de lei

de autoria do orador sobre proibição do remembramento de terras e estabelecimento

de condições para alienação das glebas distribuídas pelo processo de reforma

agrária.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR – Pela ordem) – Não-pagamento, pelo

Governo Fernando Henrique Cardoso, de contratos de valores superiores ao

previsto no Orçamento Geral da União de 2003. Empenho, pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, no atendimento aos interesses de Prefeituras Municipais.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) – Imprescindibilidade da prorrogação

do prazo concedido aos agentes financeiros para contratação de financiamentos

junto ao Programa de Recuperação da Lavoura Cacaueira Baiana e das

negociações em torno do Programa Especial de Saneamento de Ativos.
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ANDRÉ LUIZ (PMDB, RJ - Pela ordem) – Necessidade de maiores

investimentos do Governo Federal para o desenvolvimento da zona oeste carioca e

da costa verde do sul fluminense, no Estado do Rio de Janeiro.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA – Pela ordem) – Efeitos socioeconômicos da

estiagem no Estado da Bahia. Solicitação de providências emergenciais acerca do

fato e de adoção de políticas permanentes de convivência com a seca. Transcurso

do Dia Internacional do Consumidor — 15 de março.

ZONTA (PPB, SC) – Solicitação à Direção do Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social de medidas a favor do Frigorífico Chapecó.

Importância da mobilização das pequenas e microempresas, do cooperativismo

brasileiro e dos Parlamentares para rejeição do veto à Medida Provisória nº 66, de

2002, proibitiva da cumulatividade na cobrança da contribuição para o PIS/PASEP.

Excelência do trabalho desenvolvido pelo Banco da Terra em prol do pequeno

produtor rural. Preocupação com a anunciada extinção do órgão pelo Ministro do

Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC – Pela ordem) – Visita do Diretor-Executivo da

Agência Nacional de Águas ao Estado do Acre.

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR - Pela ordem) – Análise do resultado de

levantamento realizado pelo Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e

Social sobre o Índice de Desenvolvimento Humano dos Municípios do Estado.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Declaração de 2003 como o Ano

Internacional da Água Doce pela Organização das Nações Unidas. Realização do

Fórum Social da Água no Município de Cotia, Estado de São Paulo; nas cidades de

Nova Délhi, Índia; Florença, Itália; Nova Iorque, Estados Unidos da América.

Realização do 3º Fórum Mundial da Água, em Kyoto, Japão. Importância das

discussões sobre a utilização social da água doce. Conseqüências da privatização

de recursos hídricos no País. Necessidade de preservação e recuperação de

mananciais brasileiros. Transcurso do Dia Internacional de Luta Contra as Barragens

— 14 de março. Realização no Estado de Minas Gerais de manifestações contra a
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privatização do setor elétrico. Conseqüências da construção da Usina Hidrelétrica de

Candonga, no Estado. Realização de mobilizações mundiais contra o modelo de

produção de energia elétrica. Tramitação, na Casa, do projeto de lei de autoria do

Deputado João Alfredo sobre regulamentação de construções de barragens.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) – Agradecimento ao povo acreano pela eleição

do orador à Câmara dos Deputados. Repúdio à guerra iminente entre os Estados

Unidos da América e o Iraque. Contradições do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Defesa de posição independente do Partido do Movimento Democrático Brasileiro

diante do Governo Federal.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) – Apreciação pela Comissão de

Relações Exteriores e de Defesa Nacional de moção de repúdio à iminente invasão

do Iraque pelos Estados Unidos e aliados. Conveniência da presença do Ministro

das Relações Exteriores, Celso Amorim, em Comissão Geral para debate sobre o

quadro internacional.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Resposta à Deputada Zulaiê Cobra.

Anúncio da instalação de Comissão Geral em homenagem à paz e em busca de

soluções negociadas para o conflito.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Lançamento, pelo

Governo do Estado de São Paulo, do Programa Bolsa-Universidade nos moldes do

Programa Bolsa Universitária, instituído pelo Governo do Estado de Goiás.

Excelência de ações sociais implementadas pelo Governador Marconi Perillo.

VICENTE CASCIONE (PTB, SP – Pela ordem) – Solidariedade da Liderança

do Governo ao pronunciamento da Deputada Zulaiê Cobra.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA – Pela ordem) – Encaminhamento à Mesa de

requerimento para transformação do Plenário em Comissão Geral destinada a

debate sobre o atual conflito entre os Estados Unidos e o Iraque.
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 2.681, de 1996, que dá nova redação aos §§ 1º e 3º do art. 184 e ao art.

186 do Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de dezembro de 1940 — Código Penal, e

acrescenta parágrafos ao art. 525 do Decreto-Lei nº 3.689, de 3 de outubro de 1941

— Código de Processo Penal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de retirada da pauta do

Projeto de Lei nº 2.681, de 1996.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ALDO REBELO (PCdoB, SP), WALTER

PINHEIRO (PT, BA).

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes do

PPB e do PMDB na Casa de apoio ao prosseguimento das negociações em torno da

Medida Provisória nº 66.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Declaração de voto

contrário ao requerimento. Realização, no Senado Federal, do II Simpósio Nacional

da Micro e Pequena Empresa.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de suspensão dos trabalhos por cinco minutos para estabelecimento de

acordo sobre a votação das matérias constantes na pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indeferimento do pedido do Deputado

Mendes Ribeiro Filho.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento de retirada de

pauta do Projeto de Lei nº 2.681, de 1996.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

WALTER PINHEIRO (PT, BA).

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido de

verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), AMAURI ROBLEDO

GASQUES (PRONA, SP), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), ALCEU COLLARES

(PDT, RS), COLBERT MARTINS (PPS, BA), EDUARDO CAMPOS (PSB, PE),

HELENO SILVA (PL, SE), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PEDRO HENRY (PPB, MT - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

suspensão dos trabalhos por cinco minutos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Pedro Henry.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), WALTER PINHEIRO (PT, BA),

SARNEY FILHO.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido de suspensão da

sessão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Suspensão da sessão após a votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO GABEIRA (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PEDRO HENRY (PPB, MT), EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ).

MOISÉS LIPNIK (PDT, RR – Pela ordem) – Alastramento das queimadas pelo

Estado de Roraima. Urgente necessidade de providências das autoridades

governamentais sobre o problema.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA – Como Líder) – Decisão do PSDB de

obstrução da pauta até o restabelecimento de acordo sobre a Medida Provisória nº

66, de 2002.

Usou da palavra pela ordem Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO (PT, BA).

JOSÉ CARLOS ALELUIA  (PFL, BA - Como Líder) – Decisão do PFL de

obstrução de pauta. Incapacidade do Governo Federal de restabelecimento da

ordem e da paz no campo, diante de invasões de latifúndios pelo Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA – Como Líder) – Impedimento da votação de

matérias importantes em face da obstrução da pauta pelo PSDB e pelo PFL.

Repúdio às críticas do Deputado José Carlos Aleluia contra o Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Avanço nas negociações entre os Poderes Executivo e Legislativo em

torno da Medida Provisória nº 66, de 2002. Solicitação aos Líderes partidários e aos

Deputados de suspensão da obstrução.

JOSÉ CARLOS MARTINEZ (PTB, PR - Pela ordem) - Protesto contra

atribuição ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva da responsabilidade pelo

descumprimento de acordo sobre a Medida Provisória nº 66, de 2002.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE - Como Líder) - Solidariedade do PSB ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva diante do quadro político internacional.

Solicitação aos Parlamentares de restabelecimento das negociações em torno da

Medida Provisória nº 66, de 2002.
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 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LÚCIA BRAGA (PMN, PB)

e ROMEL ANIZIO (PPB, MG).

ALDO REBELO (PCdoB, SP - Como Líder) - Informação sobre o andamento

das negociações em torno da Medida Provisória nº 66, de 2002.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), LINCOLN PORTELA (PL,

MG), RONALDO CAIADO (PFL, GO), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SERAFIM VENZON (Sem

Partido, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (PFL, GO).

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Repúdio à atribuição ao

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra, por Parlamentar, da

responsabilidade pela violência reinante no campo. Criação do Primeiro Comando

Rural, organização armada instituída em defesa dos latifúndios. Luta da oradora em

prol da consolidação da democracia brasileira e da realização da reforma agrária no

País. Atentado ao Estado democrático de Direito pela pistolagem no campo.

Combate às ações do crime organizado. Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva pelas declarações contrárias à guerra no Oriente Médio.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP).

Usou da palavra para orientação da bancada o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

RONALDO CAIADO (PFL, GO – Pela ordem) – Esclarecimentos sobre acordo

de lideranças para derrubada dos vetos apostos à Medida Provisória nº 66, de 2002.
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PEDRO HENRY (PPB, MT - Pela ordem) -  Contestação ao pronunciamento

do Deputado Ronaldo Caiado. Empenho do PPB na busca de solução para os vetos

apostos à Medida Provisória nº 66, de 2002. Solicitação à Presidência de suspensão

dos trabalhos após o anúncio do resultado da votação e de imediata convocação de

reunião do Colégio de Líderes.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre instalação

do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos Deputados. Designação

dos membros do órgão.

LINCOLN PORTELA (PL, MG – Pela ordem) – Pedido de intervenção do

Ministério da Justiça no Departamento de Trânsito do Estado de Minas Gerais.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS – Pela ordem) – Esforços das lideranças

governistas em busca de entendimento quanto aos vetos presidenciais à Medida

Provisória nº 66, de 2002.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO – Pela ordem) – Realização, pela

Procuradoria Geral da República, do seminário Respeito aos Direitos dos Povos

Indígenas.

LUIZ COUTO (PT, PB – Pela ordem) – Denúncia de ações criminosas de

milícias privadas e policiais militares contra trabalhadores rurais sem terra no Estado

da Paraíba.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento de retirada do projeto de lei da pauta da presente

sessão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PEDRO HENRY (PPB, MT).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Suspensão da sessão.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Reabertura da sessão. Transferência da

pauta da Ordem do Dia para a próxima sessão ordinária da Casa.

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO


